
\enske žene, temveč tudi NemKe, socialdemokratinje, 
m Italijanke. Posebno pridne so b:le pri pobijanju 
sip nemške železničarke. 

Vsak pameten človek vidi iz tega. da se je sle 
pr, teh kravalih edino le za kruh in ne za politiko. 
A nemški listi so zavili stvar tako. kakor da bi bili 
ljubljanski Slovenci pobili Nemcem šipe in razdirali 
hiše. Mariborski nemško­protestaintovski list ..Deut­
scher Montag" se je celo povspel do nesramne trdit­
ve, da je edino le »slovenska svoj t" pobijala nemške 
hiše. In vsi nemški listi od Maribora do Hamburga 
vpijejo o strašnih Slovencih, ki ubijajo Nemce kar pri 
belem dnevu in uničujejo nemško lastnino. To je sa­
tanska nemška hudobija. Razburjena in lačna ljuds­
ka množica je pobila desetkrat več šip na slovenskiH 
hišah, nego na nemških. Pobijala je samo tam, kjei 
je videla, oziroma sumila, da živijo v izobilju tisti, 
ki stanujejo v dotični hiši. 

To zakaj nemški listi lažejo tako nesramno? Da 
bi očrnili Slovence kot narod morilcev, roparjev, po­
bijaloev. takov, veleizdajalcev itd. Hočejo pa tudi pa 
slovenskoštajerskih mestih še bolj razpaliti sovraštvo 
Nemcev do Slovencev. Doseči hočejo, da bi nemške 
tolpe začele razbijati šipe na slovenskih poslopjih, da 
bi se začelo pobijati Slovence, kakor to sploh delajo 
choli Nemci zadnja leta v naših jugoslovanskih po­
krajinah. Laž, hujskanje, sovraštvo, pobijanje in še 
nekaj enakih lastnosti „diči" zadnji Čas naše narod­
ne nasprotnike v naših krajih. 

Nekdaj so pri Nemcih taka­sredstva držala, a 
danes ne več. Slovensko ljudstvo se danes tega nem­
škega orožja ne boii več. 

Nemiri v Ljnbljaai — ali 
kako Notici lažejo. 

Prejšnjo sredo, dne 24. aprila, je prišlo v Lju­
bljani kakih 200 žensk delavskih slojev in begunk z 
otroci vred k deželni vladi prosit živil, iver ni na naš 
slovanski jug skoro nobenega dovoza živil, postaja 
pomanjkanje vedno večje. Lačne rndske množice kli­
čejo po kruhu. Kranjski 'deželni predsednik jo sicer 
ženske miril, a njegove obljube glede več živil so bi­
le zelo sloke. Matere so slišale znano pesem: Nima­
mo, nimamo, a. bomo skušali dobiti. 

Ljudska množir, .tal': vedno večja. Pomi­
kala se |e po Ljubljani in razdražena, ker ji vlada 
ne da živil, pobijala šipe in razbijala trgovine pri 
hišah, kjer prebivajo ljudje. Ki se jim bolje godi icot 
ubogi ljudski množici. Tako so pobili šipe na stano­
vanui dr. Susteršiča. na nemški hiši (kazini), kavar­
nah, velikih postilnah (hotelih) in pri bogatih trgov 
cih in zasebnikih. Nemški listi trdijo, da jo samo na 
kazini Škode do 40.000 K. Razgrajale niso saiuii slo­
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